

**MEDIA ROTANA \*\*\*\*\***

**Destinace: Emiráty - DUBAI**



Hotel Media Rotana se nachází v rušné čtvrti Barsha Heights v Dubaji, která je ideálním výchozím bodem pro všechny, kteří chtějí prozkoumat město. V těsné blízkosti hotelu se nachází množství atraktivních nákupních center a zábavních možností, stejně jako klíčové obchodní oblasti, jako je Dubai Internet City a Dubai Media City. Stanice metra Dubai Internet City je vzdálena jen pár minut chůze, což zajišťuje skvělé propojení s dalšími částmi Dubaje. Mezinárodní letiště v Dubaji i letiště Al Maktoum jsou obě jen 20 minut jízdy autem od hotelu.

Hotel Media Rotana nabízí 537 moderních a prostorných pokojů a apartmá, které jsou vybaveny nejnovějšími technologiemi a luxusními zařízeními. Každý pokoj je navržen tak, aby poskytl hostům maximální pohodlí a přizpůsobil se jejich individuálním potřebám. K dispozici je široká škála moderních vybavení, včetně plochých televizí, minibaru, bezpečnostní schránky a klimatizace, což zajišťuje komfortní a relaxační pobyt. Služby hotelu zahrnují nejen standardní vybavení, ale i exkluzivní služby, jako jsou osobní concierge a 24hodinová pokojová služba.

Hotel se pyšní pěti speciality restauracemi, které uspokojí i ty nejnáročnější gurmány. Restaurace nabízejí širokou škálu pokrmů, od italské a britské kuchyně až po mezinárodní speciality, které si můžete vychutnat v příjemné atmosféře. K dispozici jsou také tematické večery, happy hour a další nabídky, které zpříjemní váš pobyt. Hotel také disponuje bohatou nabídkou pro firemní klientelu. S 16 moderními konferenčními místnostmi se Media Rotana stává oblíbeným místem pro pořádání seminářů, konferencí a korporátních akcí.

Pro hosty, kteří hledají odpočinek a regeneraci, je k dispozici Bodylines Fitness & Wellness Club. Tento klub nabízí širokou škálu relaxačních zařízení, včetně fitness centra, sauny, parní lázně a bazénu s teplotně regulovanou vodou. Pokud přijíždíte s rodinou, vaše děti si jistě užijí zábavu v klubu Flipper's Kids Club, který nabízí denní aktivity pro malé i velké.

**Aktuální počasí**

24 °C

21 °C

## Informace o hotelu

Denní bar	Pivnice	Salonek
Dětský koutek	Plavecký bazén	Sauna
Masáže	Fitness	Golf
Restaurace		

## Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	TV
Minibar	Klimatizace	Internetové připojení
Pokožová služba		

## Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
LETIŠTĚ V DUBAJI	25,6 km
LETIŠTĚ ABU DHABI	90,3 km
AL AIN	113,1 km